

ERRATA

Page 12:

Ligne 29, au lieu de 43 à 48, lire 60 à 65.

Ligne 30, au lieu de 49, lire 117.

Ligne 31, au lieu de 65 et 66, lire 118 et 119.

Ligne 32, au lieu de 187, lire 136.

Ligne 33, au lieu de 188 à 190, lire 137 à 139.

Ligne 34, au lieu de 198 à 200, lire 147 et 148.

Page 13: Retrancher les deux lignes en italique au bas de la page.

Page 21: Ligne 10, au lieu de "Voir le compte rendu des témoignages de ce jour", lire "Voir p. 147".